



□新华社记者

“盛夏时节,很高兴和大家相聚成都,共同迎接第三十一届世界大学生夏季运动会。”夏日的蓉城,阳光灿烂,生机勃勃。7月28日中午,成都金牛宾馆天府楼洋溢着热烈喜庆的气氛。国家主席习近平和夫人彭丽媛在这里举行宴会,欢迎出席成都第三十一届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。

成都大运会是党的二十大胜利召开后,中国举办的首个世界级大型体育赛事。来自

世界113个国家和地区的6500名青年运动员相聚成都,共赴一场盛大的“青春之约”。

11时30分许,《天府之源》巨幅壁画前,习近平主席和夫人彭丽媛热情欢迎印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利以及国际大体联代理主席艾德等国际贵宾,同他们一一亲切握手,互致问候并合影留念。

“太阳出来喜洋洋……”50名身着当地少数民族服饰的少年儿童,唱起喜悦欢快的四川民歌,欢迎远道而来的贵宾们。习近平主席和夫人彭丽媛同贵宾们驻足聆听,对孩子们的精彩表演报以掌声。

宴会厅内绿意盎然。餐台上,九寨沟五彩池、秦堰楼、都江堰、西岭雪山、东安湖体育公园……一个个展现巴蜀风光与地标建筑的微缩景观,同以大熊猫为原型的大运会吉祥物“蓉宝”相映成趣。(下转第七版)

第三十一届世界大学生夏季运动会在成都隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕

蔡奇丁薛祥 来自世界各地的领导人和贵宾出席



28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。新华社记者 鞠鹏 摄

28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。新华社记者 谢环驰 摄

新华社成都7月28日电 共享大运盛会,共谱青春华章。第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在四川省成都市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕。蔡奇、丁薛祥,以及来自世界各地的领导人和贵宾出席开幕式。

夜幕下,东安湖体育公园主体育场华灯璀璨,流光溢彩。开幕式开始前,来自成都的高校大学生献上充满活力的文艺表演,把现场气氛烘托得十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同国际大学生体育联合会代理主席艾德等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。

场地中央,中国文化遗产标志“太阳神鸟”灵动旋转,十二道金芒闪耀。焰火在空中绽放出倒计时数字,全场观众随着数

字齐声呼喊。在一片欢呼声中,绚丽礼花绽放夜空。成都大运会开幕式正式开始。

伴随大凉山孩子们演唱《国旗国旗真美丽》和56个民族青年合唱《歌唱祖国》的歌声,8名义仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进会场。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

习近平和彭丽媛为出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社成都7月28日电 7月28日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会,欢迎出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。

他们是:印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利以及国际大体联代理主席艾德。

习近平和彭丽媛同贵宾们一一亲切握手,互致问候并合影留念。

50名身着当地少数民族服饰的少年儿童唱起四川民歌《太阳出来喜洋洋》,热情欢迎各国贵宾。

宴会厅内绿意盎然。秀美如画的川蜀风光同活泼可爱的大运会吉祥物“蓉宝”相映成辉。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。(致辞全文见第二版)

习近平指出,成都大运会将于今晚正式开幕。中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,认真兑现庄严承诺,确保成都大运会顺利举办,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

习近平强调,世界大学生运动会自诞生以来,就一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。我们要携手世界青年,以青春的活力促进世界和平与发展,把成都大运会办成一届具有中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会,让来自世界各地的青年朋友因成都大运会相聚相知,增进理解,为促进人类进步事业提供新动力。我们要弘扬大运会宗旨,以团结的姿态应对全球性挑战,为国际社会汇聚正能量,合作开创美好未来。我们要深化交流互鉴,以包容的胸怀构建和而不同的精神家园,用欣赏、互学、互鉴的态度对待多种文化,弘扬全人类共同价值,谱写推动构建人类命运共同体新篇章。(下转第二版)



二十八日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会,欢迎出席成都第三十一届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。这是习近平和彭丽媛同贵宾们合影留念。新华社记者 张领 摄

省领导赴一线开展防御超强台风督导检查

本报讯(记者 周琳) 今年第5号台风“杜苏芮”于7月28日上午9时55分在泉州市晋江沿海登陆,正面袭击我省。省委书记周祖翼在省应急指挥中心,通过视频实时察看全省各地风情雨势,统筹协调、部署推进防御超强台风各项工作。省长赵龙在漳州市、泉州市,省委副书记罗东川在三明市,其他省领导在所督导检查的地区,就地参加防台风工作。

根据省委和省政府工作部署,连日来省领导带队赴全省设区市和平潭综合实验区督导检查,下沉基层一

线,实地指导推进防御超强台风和抢险救援等各项工作。

每到一地,省领导都深入重点区域,通过随机抽调监控、实地暗访等方式,围绕海上渔船和作业人员回港避风,高空悬挂物、广告牌、塔吊、工棚、行道树等防风加固,沿海堤防、水库山塘、尾矿库、低洼易涝点、地铁与地下空间、山洪和地质灾害易发区等隐患排查整治,沿海景区、海滨浴场等管理,抢险救援队伍预置、抢险物资配备、避灾点避风港设置管理以及领导干部下沉一线、各级防指会商研判和应急联合值守等

各项防台风工作的部署落实情况,进行检查督导,并提出细化部署要求。

在检查中,省领导强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,高度重视、保持警惕,把人民群众生命安全摆在首位,立足防大汛、抗大险、救大灾,以更高标准、更严要求、更实举措,全面排查风险隐患,严格落实各项措施,全力以赴打赢防台风硬仗。要科学指挥调度,加强各部门协调联动,迅速下达指令,确保严格执行到位。要及时调整防范应对措施,因时因

学思想 强党性 重实践 建新功

——先锋在防御台风一线高高飘扬

泉州6.7万名党员干部下沉一线,众志成城抵抗台风、抢险救援

狂风暴雨中,他们迎难而上

□本报记者 李向娟 何金 黄琼芬 通讯员 陈秋红 林婉清

狂风怒吼,大雨滂沱……台风“杜苏芮”在晋江沿海登陆前后,泉州各地6.7万名党员干部下沉一线,迎难而上,迎难而上,全力保护人民群众的生命财产安全,开展险情处置、救援受灾群众、助力恢复生产生活秩序,以实际行动彰显共产党员的先锋模范作用。

生命至上,将受灾群众安全转移

“把人的安全摆在第一位!”台风来临前,泉州按照省委省政府工作部署,坚持人民至上、生命至上,立即启动防台风应急响应,扎实做好防御台风“杜苏芮”工作。(下转第三版)